



## МРС срывает ремонт флота

Руководители Беломорской МРС любят много говорить о необходимости своевременного проведения подготовительных работ к массовому лову. Но не всегда хорошие слова подкрепляются практическими делами. Так, например, сейчас получается с подготовкой рыболовецкого флота. Несмотря на то, что до начала навигации осталось очень мало времени, но и на сегодня еще ни одно судно к весне не готово. Больше того — в целом судоремонт по МРС проходит крайне неудовлетворительно.

Директор МРС тов. Морозов не учел особенностей организации судоремонта в условиях военного времени. В результате — суда по отстойным пунктам расположены неправильно. Поэтому на семи крупных бортах задерживается ремонт корпусов и установка двигателей.

Руководством не проявлено своевременной заботы об обеспечении ремонта судов необходимыми материалами. Нехватает круглого железа, гвоздей, болтов, прокладочного материала и инструментов.

Судоремонтом в МРС руководит мастер тов. Рогачев. Он работает без плана. Составленный когда-то график производства судоремонта лежит в делах у главного бухгалтера. Производственные совещания среди рабочих не проводятся. Договоры на социалистическое соревнование не заключены. Массово-политическая работа не проводится. Администрация и профсоюзная орга-

низація стоят в стороне от этих мероприятий. Главный механик Пасторов ждет, когда будет за него проводить производственные совещания профсоюз. Кстати сказать и профсоюзная организация никакой работы среди членов союза не проводит. Поэтому капитан одного из судов — И. Легкий прогулял три дня по неуважительной причине. Стакановцы совершенно не учитываются, доски показателей нет, стенные газеты не выпускаются. Рабочие не знают своего заработка, так как квитанции на выполненные работы выписываются несвоевременно.

Пора, давно пора руководству Беломорской МРС по настояющему заняться судоремонтом. До начала навигации остались считанные дни, а конца работ еще не видно. На 10 марта 12 боротов в среднем отремонтированы по корпусу на 15—20 процентов, а по двигателям на 40—45 процентов. Судно "Красная Карелия" графиком предусмотрано отремонтировать к 10 марта. Фактически же на это число ремонтные работы произведены всего на 35 процентов. Судно "Храбрый" должно быть закончено ремонтом 15 марта, а сделано всего на 45 процентов.

Мы считаем, что районные организации должны заинтересоваться ходом судоремонта в Беломорской МРС и заставить руководителей этой организации улучшить руководство важнейшим участком работы.

Г. Яковлев.

## В исполнкоме райсовета

На днях исполнком Беломорского Совета депутатов трудающихся заслушал доклад председателя исполнкома Нюхотского Совета депутатов трудающихся тов. Семенова о работе сельского совета в дни войны.

Исполнком Райсовета отмечал, что сельский совет не перестроил свой работы на военный лад. Колхоз "Беломор" не выполнил плана рыбодобычи за IV квартал 1941 года и сейчас также продолжает отставать. Этот колхоз повторяет ошибки прошлого года — плодоносится к весенне-посевной кампании. Исполнком сельсовета не руководит депутатами, в результате они оторвались от своих избирателей.

Исполнком районного Совета депутатов трудающихся признал работу сельского исполнкома неудовлетворительной и выработал конкретные мероприятия, обеспечивающие улучшение работы Совета в дни войны.

## ПО-БОЕВОМУ ГОТОВИТЬСЯ К СЕВУ!

### В КОЛХОЗЕ "ОКЕАН"

В колхозе "Океан" (с. Сухое) колхозники хорошо готовятся к предстоящим полевым работам.

Звеньевая Е. О. Щербакова, колхозница М. А. Аникиева, А. В. Васильева и Х. Шарина на заготовке жердей и вывозке навоза на поля ежедневно выполняют нормы на 120-130 процентов. В результате самоотверженной работы сожинщики колхозниц на 10 марта по колхозу план вывозки навоза выполнен на 95 процентов. Собрано зерна 1200 килограммов. Семенным картофелем колхоз

обеспечен полностью. Заготовлены и подвезены жерди для изгородей. Сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован. Имеется фураж для лошадей на весь период весеннего сезона.

Правление колхоза укомплектовало звенья. Между ними заключены социалистические договоры на соревнование. Колхозники и колхозницы обязались к 15 апреля полностью закончить подготовку к весенне-посевной кампании и обраziово провести сев.

## ПО ПРИМЕРУ ПРОШЛОГО ГОДА

Хорошая подготовка к весенне-посевной кампании дала возможность колхозу "Пятилетка" в прошлом году получить высокий урожай зерновых.

В этом году колхоз также успешно готовится к весеннему севу. На 15 марта здесь полностью завезен навоз на поля и выполнен план по заготовке и вывозке жердей. Засыпано

нужное количество семян зерновых культур и картофеля. На период весенне-полевых работ лошади обеспечены кормами.

На общем собрании колхозников и колхозниц обсужден план весеннего сева и закреплены полевые бригады. Между звеньями развернулось социалистическое соревнование.

## КОМСОМОЛЬЦЫ — ИНИЦИАТОРЫ БОРЬБЫ ЗА ЧИСТОТУ

Комсомольские организации Карело-Финской ССР включились в активную помощь органам здравоохранения по лучшему санитарному обслуживанию трудающихся. Они прилагают все усилия к тому, чтобы прифронтовая республика была в образцовом санитарном состоянии.

При каждом райкоме комсомола сейчас созданы ко-

миссии содействия органам здравоохранения. На предприятиях, учреждениях, колхозах — врачи, фельдшера, медицинские сестры проводят беседы, читают лекции о важности санитарной культуры в военное время. 150 комсомолок общественниц заканчивают специальную учебу, после чего будут повседневно помогать медицинским ра-

ботникам проводить санитарно-профилактическую работу.

22 марта в республике состоится массовый смотр санитарного состояния жилищ трудящихся, общежитий, массовых мест предприятий. Итоги смотра будут обсуждены на исполнкомах райсоветов КарелфинТАГ.

стажем повышать их идеино-политический уровень, не вовлекают их в активную партийную жизнь. Наряду с этим не предъявляется большевистской требовательности к кандидатам, не повышается их личная ответственность за прохождение кандидатского стажа.

Всем секретарям первичных парторганизаций надо понять, что воспитание молодых коммунистов — это большая, кропотливая, повседневная работа, требующая правильного учета запросов, нужд и способностей каждого молодого коммуниста с тем, чтобы умел и во время на них реагировать. Все это обязывает первичные парторганизации немедля устранить недостатки в вопросах приема новых членов ВКП(б) и в работе по воспитанию молодых коммунистов, обеспечить безусловное выполнение постановления ЦК ВКП(б).

С. Логинов,  
секретарь Беломорского РК КП(б).

Отв. редактор  
В. П. ГОРЕВ.

## Больше внимания воспитанию молодых коммунистов

Великая отечественная война против немецко-фашистских захватчиков еще теснее сплотила народы Советского Союза вокруг большевистской партии и ее вождя товарища Сталина. Сотни и тысячи коммунистов на фронте и в тылу идут в первых рядах бойцов за честь, свободу и независимость нашей родины. Коммунисты в тылу самоотверженно трудятся на производстве, в колхозах и учреждениях, с честью выполняют заказы фронта. Бесстрашие, геройство, стойкость — характерные черты коммунистов — фронтовиков. Самоотверженный труд, преодоление всех трудностей, связанных с военной обстановкой, дисциплинированность — характерные черты для коммунистов, работающих в тылу.

Примеру коммунистов следуют непартийные большевики. Они работают с исключительным подъемом, не покладая рук, выполняют то, что требует родина, фронт.

Сила и крепость нашей большевистской партии состоит в том, что она не разрывными узами связана с широкими беспартийными массами, пользуется безграничным доверием всего советского народа. В дни отечественной войны неизмеримо возросло стремление передовых людей советского общества вступить в ряды большевистской партии, тем самым связать свою сознательную жизнь с партией Ленина — Сталина. За период с апреля 1941 года по 15 февраля 1942 года райпарторганизацией принято в кандидаты партии 29 человек и в члены ВКП(б) — 28 чел. тогда, как с начала отечественной войны по 15 февраля 1942 года принято в кандидаты ВКП(б) — 24 чел. и в члены партии — 27 чел.

В партию вступают лучшие передовые люди района, истинные патриоты и патриоты социалистической родины. Кандидатом в члены ВКП(б) принят Григорий Николаевич Шемякин — старый кадровый ра-

бочий лесозавода № 2, имеющий 30-ти летний производственный стаж, хороший общественник, депутат районного Совета. В партию вступили колхозник колхоза "Беломор" тов. Прохоров, награжденный орденом Красного Знамени за проявленную отвагу в борьбе с белофиннами в 1939—40 годах и моторист рыбозаводата. Данильев, хороший производственник — стакановец. В члены ВКП(б) приняты передовая колхозница О. И. Лепетухина и механик рыбозавода тов. Коппалин.

Но следует отметить, что мы еще до конца не устранили всех недостатков при приеме новых членов в ВКП(б), на что ранее однократно указывал Центральный Комитет партии. В первичной парторганизации станции И. был принят кандидатом в члены ВКП(б) П., который не был проверен первичной парторганизацией, ничем не проявил себя и естественно не заслуживал того, чтобы был принят кандидатом в члены ВКП(б). Райком партии отменил решение первичной парторганизации и указал на отсут-

ствие индивидуального подхода к приему в партию. В первичных парторганизациях колхоза "Беломор" и на суде недоброкачественно оформленный материал по приему в партию выносится на обсуждение партийного собрания.

В большинстве первичных парторганизаций вновь принятые в партию втянуты в партийную жизнь. Однако имеются и такие парторганизации, которые вопросу воспитания молодых коммунистов не придают должного значения. Не случайно поэтому, что в парторганизации рыбозавода из 6 кандидатов в члены ВКП(б) — 5 человек имеют просроченный кандидатский стаж. Такое же положение имеет место и в парторганизациях рыбкоопа и станции И. Основная причина слабого роста в этих парторганизациях кроется в отсутствии индивидуальной работы с каждым в отдельности кандидатом партии. Парторганизации не помогают кандидатам с просроченным